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Второе занятие.

Задача 1. На хоккейном поле лежат три шайбы A, В и С. Хоккеист бьет по одной из них так, что она пролетает между двумя другими. Так он делает 37 раз. Могут ли после этого шайбы оказаться на исходных местах?
Задача 2. Два землекопа выкапывают 2 метра канавы за 2 часа. Сколько землекопов за 5 часов выкопают 5 метров канавы?
Задача 3. Есть три человека: Василий, Никита и Тарас, про которых известно, что один из них рыцарь, другой – лжец, а третий – нормальный человек, который может говорить и правду, и ложь.

Василий говорит: «Я нормальный человек».

Никита говорит: «Василий и Тарас иногда говорят правду».

Тарас говорит: «Никита – нормальный человек».

Кто из них лжец, кто – рыцарь, а кто – нормальный человек?

Задача 4. У одного старика спросили, сколько ему лет. Он ответил, что ему сто лет и несколько месяцев, но дней рождений у него было всего 25. Как это могло быть?

Задача 5. Сложите из шести карандашей четыре равных треугольника так, чтобы сторона треугольника была равна длине одного из карандашей.
Задача 6. а) Попробуйте посчитать, сколько кусков пиццы получится, если сделать 3 разреза (будьте внимательны: задача имеет несколько ответов).


        б) А какое самое большее число кусков можно получить, если делать 4 разреза?
Задача 7. В магазине «Все для чая» есть 5 чашек, 3 блюдца и 4 чайные ложки. 

А) Сколькими способами можно купить «сервиз» (ложку, блюдце, чашку)?

Б) Какие-то два предмета с разными названиями?

В) 3 чашки и 2 ложки?

Задача 8. Двоечник Вася выставляет (по одной) шашки на клетки доски 10*10 для стоклеточных шашек. Докажите, что в какой-то момент одна из шашек сможет съесть другую шашку.
Задача 9. а) Можно ли в тетрадном листе вырезать такую дырку, в которую пролез бы человек?


        б) А слон?
